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antwoorden even of oneven?
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Kind A pakt het schema met de even getallen:
	2
	4
	6
	8
	10
	12
	14
	16
	18
	20

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Kind A pakt het schema met de even getallen:
	1
	3
	5
	7
	9
	11
	13
	15
	17
	19

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Alle kaarten liggen omgekeerd op de stapel.
Om de beurt pak je 2 kaarten.
Met die kaarten mag je eraf-sommen en erbij-sommen maken. 

3+6=9

6-3=3

Je kiest 1 som.  (deze schrijf je onder het schema).  6-3=3
De uitkomst van die som kruis je aan in het schema.

Voorbeeld:

	1
	3
	5
	7
	9
	11
	13
	15
	17
	19

	
	x
	
	
	
	
	
	
	
	



Als je niet kunt, dan leg je alle kaarten weer onderop de stapel.

De volgende speler is aan de beurt.
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aas = 1


kaarten nodig:


A,2,3,4,5,6,7,8,9,10.
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als eerste het schema vol?


winnaar!

















